

PARKOVI DINARIDI®

neotkriveni svijet

www.discoverdinarides.com



E-newsletter projekta "Parkovi Dinarskog luka" kojim se stvara mreža zaštićenih područja od Slovenije do Albanije, izgradnja kapaciteta zaposlenika parkova te brend Dinarida.

April 2013., IV izdanje

Prvi put u svijetu regionalna procjena dobrobiti zaštićenih područja (PA-BAT)

Kroz projekt „Parkovi Dinarskog luka“, WWF provodi radionice za upoznavanje s metodologijom procjene dobrobiti zaštićenih područja (PA BAT). Radionice su već održane u nekoliko hrvatskih parkova, a do kraja ovog mjeseca s metodologijom će biti upoznati i svi nacionalni parkovi Crne Gore.

Medijska kampanja Parkovi Dinarskog luka

Regija Dinarskog luka svojim prirodnim bogatstvom može stati uz bok bilo kojoj svjetskoj turističkoj destinaciji. Zato smo osmislili brend Parkovi Dinaridi, a upravo je u tijeku i regionalna medijska kampanja. Video možete pogledati [ovdje](#).

Studijsko putovanje kroz parkove Makedonije i Kosova*

Nekolicina predstavnika zaštićenih područja iz cijele regije okupit će se u junu u Makedoniji i Kosovu* kako bi se upoznali s parkovima Galičica, Mavrovo i Pelister te Mali Sharr. Dio je to programa umrežavanja projekta „Parkovi Dinarskog luka“, kojim WWF nastoji povezati zaposlenike zaštićenih područja u regiji. Tih će se dana održati i radionice za procjenu dobrobiti tih područja (PA BAT). Uoči studijskog putovanja projektni je tim obišao parkove i dogovorio program.

Parkovi iz Dinarskog luka postali članovi EUROPARC Federacije

Desetak zaštićenih područja iz regije Dinarskog luka pridružilo se ove godine Europarc Federaciji, organizaciji koja broji više od 400 članova, zahvaljujući projektu „Parkovi Dinarskog luka“. Predstavnike tih parkova WWF će povesti na studijsko putovanje u Francusku da na licu mjesta vide kako primijeniti principe održivog turizma potrebne za dobivanje Europarcovog certifikata za održivi turizam.

Nagrada WTTC-a za Vrhove Balkana

Staza Vrhovi Balkana, koja je duga 192 kilometra te vodi kroz udaljene i netaknute dijelove Albanije, Kosova* i Crne Gore na jugu Dinarida, nagrađena je na natječaju Svjetskog savjeta za turizam i putovanja (WTTC – World Travel and Tourism Council) za 2013. godinu.

Crna Gora želi domaćinstvo sljedeće parkovske konferencije

Nakon uspješnog završetka Prve međunarodne konferencije Parkovi Dinarskog luka, WWF je počeo potragu za domaćinom sljedeće konferencije. Najveće zanimanje iskazale su Makedonija i Crna Gora, pa je projektni tim „Parkova Dinarskog luka“ posjetio Ministarstvo održivog razvoja i turizma u Podgorici, a sastanak je protekao iznad očekivanja.

WWF ZABRINUT ZBOG PLANOVA GRADNJE HIDROELEKTRANA U NP UNA

EUROPSKI DAN PARKOVA 2013.

OSAM NOVLICENCIIRANIH PLANINSKIH LIDERA U NP MAVROVO

EKOLOZI I ZAPOSLENICI NP SUTJESKA PROTIV IZGRADNJE HIDROELEKTRANA

ZAVRŠEN IPA PROJEKT „PRIRODA ZA BUDUĆNOST“

PP VRANSKO JEZERO POSTALO RAMSARSKO PODRUČJE

NOVI CENTAR ZA POSJETITELJE U NP KOZARA

KAPTIRANJA IZVORA U NP „FRUŠKA GORA“

VIŠE OD 1000 VRSTA LEPTIRA U KOZJANSKOM PARKU

NP PELISTER U SURADNJI S DRUŠTVOM ZA ZAŠTITU PRESPE

BJESHKËT E NEMUNA, DRUGI NACIONALNI PARK NA KOSOVU*

ODRŽAN MEĐUNARODNI SEMINAR POSVEĆEN ZAŠTITI PTICA GRABLJIVICA

RAZVOJ EKOTURIZMA U REGIJI DONJEG PODUNAVLJA

SURADNJA NP ĐERDAP I NP DUNA IPOLI IZ MAĐARSKE

PROŠIRENO PODRUČJE NACIONALNOG PARKA SHARRI

IZLOŽBA FOTOGRAFIJA IZ GORNJEG PODUNAVLJA „IKAROV POGLED“

Projekt Parkovi Dinarskog luka provodi WWF Mediteranski program uz financijsku podršku Ministarstva vanjskih poslova Norveške i Mava Fondacije. Tekstovi ne odražavaju službene stavove WWF-a Norveška i Ministarstva vanjskih poslova Norveške.

Ovaj newsletter namijenjen je ljudima koji vole zaštićena područja. Svoje novosti za iduće izdanje newslettera možete poslati [Petri Boić Petrač](mailto:Petri.Boic@PetraC).

Ako ne želite primati newsletter, molimo pošaljite e-mail s riječju UNSUBSCRIBE u polju za predmet na adresu: ppetrac@wwfmedpo.org



*This designation is without prejudice to positions on status, and is in line with UNSCR 1244/99 and the IUC opinion on the Kosovo declaration of independence